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PREPARATOIRE

Epreuve de Maths

{Mombre de pages 4 et une fiche réponse & remettre au surveillant, correctement
remplie, & la fin de I'épreuve)

Parmi les réponses proposées, une sewle est juste. Pour chague question répondre sur la fiche
réponse par une croix dans la case correspondante.
(Baréme : une réponse juste : + 1, une réponse fausse : -1, pas de réponse : 0)

i) Soit S(m) la fonction qui associe & chaque B i
Réel m strictement paositif, la surface délimitée a) 5{m) cst strictement croissante
b} S{m} est strictement décroissante

1
par le graphe _l"'; et les droites c) S({m) est une fonction constante

x=metx=2m Alors

im Ao 1

B ety 2) — b) 0
¢) n'existe pas

3)

lim (B)BXE3)---(B3)= 2) /6

b) 1
o) V9 £

4) Soit f(x)=x"" | La tangente & la courbe

de fau point X = € est donnée par a)y=£’(x-e} b)y=x
c)y=2x—e

5) 2

Soit (x,), une suite numérique telleque | a) 3—;— b) -’-'——1-:—212-

X =L . I iy

Alors D (x,,+3) = B

6) Soit Soit (u,), une suite numérique &
lermes strictement positifs viériflant

1

(m) <M; . VvnelN il queM <1 . On

T
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définit la suite (W), par W, =3 u,. On
=

considére les assertions suivantes :

(1) (W, ),, est convergente

(1D (a,),, est bomée

Q) limu, =0

Laguelle (Lesquelles) des assertions est (sont)

VRAIE(S). ?

a) Sculement 11
b) Seulement II et 111

c) L I etIil.

7) Pour quelie valeur de x, la fonction définie 3
e I.}E b}-l
pr f@)= [, " dlprend wne valewr|
minimale B
8) Soit f{x)=f 11 dt a 0)=0 b) £ (1) = I
Vo2 o i “3A
;fl?cslslg ?parmi ces ftrois assertions st ¢) £(1) >0
lim w- B a) N'existe pas b) 2 €) 0
) =0 tanx
. 1 2
10y b7 [ ¢ du= a)0 b) 3

¢) N'existe pas

3

11) Soit f une fonction deux fois dérivables . e
telle que F(x)=27F"(x)avec a) 'E'{E +1) bh) Ze c) T
F0)y= F{0)=e¢ Alors f{1) =
12) f(lnx]’dx a) L“:-’i b) 2(1-1n 2)?
c) -:—
3
13) Soient £g er h trois fonctions telles que : a) 3x"g(x")
h(x)= f(x") b) 6xg(x*)+9x" £(x°)
J'(x) = g(x) Alors h"(x) = ) 3xlg (¥ )+6x> f(x*)
g'(x)= f(x?) :
Soit (V,),., la suite définie par I
a) -i— b) 2 ' c) teo

X
o ¥ = [y
A]D!‘SlLtEP:=
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15)
Soit H(x)= E;jilrﬁ.dr , alors H '(x) =

a) ] b) e .1
Jlnx :rx. Jz.tln:

c) € -—,Iii»
Jm: Inx

16)
Soit h(x)=+Je* -1 .

Une primitive de A(x) est donnée par

a) 2(x—arctanx) b) sin,fﬁ(x}
¢) 2h(x) -2 arctan h(x)

17} La fonction
f{x)=acosx+ bsin x admet comme

amplitude le nombre

a) Ja? + b?

a+bk
c) 3

b)a+b

Soit B"{u.v,wi une base de (IR’ ,+,) .
On considére les familles suivantes
A={u-v, usw, v+w}

B = {u,v-2u.v}

C={ut+vewv+ww}

18)
D = [viw,-v,—w}
Alors laguelle ( ou lesquelles )
des familles forme une base ?

a) Seulement B

b) Seulement A et C

c) Seulement AectD

19) Soit F = {(x,3,2) € IR’ /x-3z =0},
Lequel des systémes suivants forme
une base pour F 7

a) {(3,0,1)}
b) {(3,0,1);(0,1,0)}
¢) {(3.0,1):(1,0,3);(0,1,3)}

On considére les ensembles suivants
A={(x,y,z) IR’ /2 =0}
B=i(x,y,z}r=- IR' /x*=2y+z= I.}
20) C={(x,y.2) IR’ / xz -y =0}
D={(x,y,z)€IR’ [x-y+z=0}

Lesquels parmi ces ensembles sont des
sous espaces vectoriels de IR" ?

(x,v,z)elR’/
x+y—-z=0ect2x—y=0

21) Soit w={

— i — ——

a) Seulement A et C

b) Seulement A etD
¢) Seulement ACetD

a) dimW=1 b)dimW=2 c¢)dimW=3

22)

e e s A
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Soit A une matrice carrée dordre n vérifiant
A = A==], . Soit

B= (I, —AXI, +A)

On considére les égalités suivantes

() B'=A

a B7'=u, -y, +4"

(M B'=,+A)", —A)"

Parmi lesquelles ou laquelle de ces égalités est
VRAIE ?

a) (I)et (1)
b) Seulement (11)

c) Seulement (11I)

]
Soient 4, B deux matrices carmrée

d'ordre n, telle que I, — AFB est inversible.
Alors (I, — BA)' =

a) (I,— AB)™'
b) B(I,— AB) ' 4 |
o)l +BU,— AB)‘_‘_@

- —9

| 24) Soit g unc fonction décroissante sur
10, +[, et G(x) = _'E"E’ "(£)dt géfinie sur

Ta) nfeos ) +X

JO, +<of
Lagueile parmi ces wois assertions est
FAUSSE ?
1 R |
2 J——dx=
) cosx

a) G{x)=s ) pour tout x > 0
b) G est croissante sur JG,ta|

€) G(x) = xg(x) = [ g(0)dr

b) h{itanx-!— 1 l)uc
cOs x
K une constanic

<) lnl_L!+K
sin x |
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